
Přivítali jsme nový rok 2007 a já si 
vážím této milé příležitosti, kdy Vás 
mohu oslovit a připojit se také se svým 
přáním k přáním Vašich blízkých, přátel, 
spolupracovníků a známých.

Pro každého z nás jsou nejdůležitější 
věci osobní. Přeji Vám tedy především, 
po celý rok pevné zdraví a ať jsou příští 
měsíce naplněny také hřejivými pocity 
tak nezbytného lidského štěstí neboť to 
nutně potřebuje každý z nás k pohodě 
svých dnů. 

Valnou část svého času trávíme pra-
cí a je nezbytné, aby nám přinášela tato 
naše životní aktivita uspokojení a oce-
nění vložené energie. Přeji Vám, aby 
rok 2007 byl rokem úspěšným, plodným 
a spokojeným. 

Pokud se na Vašem nebi přece jen 
objeví mrak, přeji Vám sílu na překonání 
všech starostí a bolestí. 

Přeji Vám rok klidný, šťastný, rok 
naplněných nadějí a cílů.

Vedle života osobního a rodinné-
ho je samozřejmě nesmírně důležitým 
faktorem našeho bytí širší společenství, 
ve kterém žijeme. A z těchto struktur 
je nám nejblíže místo, které nazýváme 
domovem, naše město.

V říjnu loňského roku jste rozhod-
li o tom, komu svěříte svou důvěru 
a uložíte úkol spravovat věci společné 
po dobu příštích čtyř let. Vyslovili jste se 
pro velmi širokou spolupráci názorově 
různorodých politických subjektů. Jsem 
ráda, že se podařilo dosáhnout dohody 
o vůli představitelů místní politiky toto 
přání občanů voličů naplnit. Vím, že je 
mou osobní odpovědností usilovat o to, 
aby po celé období, které nás čeká, byly 
aktivity každého ze zvolených zaměřeny 
na společné cíle a nedovolit spory o otáz-
kách jiných než věcných. Záměry a cíle 
představí nová koalice v únoru ve svém 
programovém prohlášení, jeho formula-
ci jsme věnovali tyto vánoční svátky.

Období, započaté rokem 2007 je 
obdobím příležitostí nejen pro Českou 
republiku, ale i pro naše město. Rozpoč-
tové období Evropské unie na léta 2007 
– 2013 je první, ale také poslední mož-
ností pro čerpání fi nančních prostřed-
ků ze společných evropských fondů ve 
prospěch rozvoje našich měst a obcí. Po 
uplynutí tohoto období s vysokou prav-
děpodobností už nebudou v naší zemi 
regiony, které by nedosahovaly oněch 
75 procent průměrné životní úrovně 

členských států a tedy by splňovaly před-
poklady pro čerpání z fondů i v příštím 
období. Je to velká výzva také pro naše 
město. Víme, že o úspěch se musíme 
ucházet v soutěži projektů a věřím, že 
máme dostatek sil a invence být v této 
soutěži úspěšní. Štěstí přeje připrave-
ným, proto už nyní pracujeme na pří-
pravě záměrů z různých oblastí života 
města.

Ne každý problém, který nás ve 
městě tíží je pouze a jen o fi nančních 
možnostech. Řada bolestí je spíše o tom, 
jak je správně uchopit, jak rozhodnout 
o dalším směřování, jak vybrat optimál-
ní řešení. V tomto jsme připraveni na 
spolupráci s veřejností s nejrůznějšími 
občanskými aktivitami. Zářným příkla-
dem smysluplnosti takového počínání 
je oblast sociální, kde se ve spolupráci 
s poskytovateli sociálních služeb i s jejich 
příjemci podařilo vytvořit komunitní 
plán, který bude brzy předložen zastu-
pitelstvu města. Podobnou cestou se 
vydáme i v jiných oblastech. Rozhodo-
vání o věcech veřejných je sice svěřeno 
zastupitelským orgánům, ale veřejnost 
je zadavatelem úkolů a na řešení otázek 
společného života se musí mít příležitost 
také podílet. Naše město má velký 
potenciál v různých aktivitách institucí 
a organizací a bylo by krátkozraké ho 
nevyužít. 

Vím, že při vší snaze a úsilí je a bude 
vždy více než dostatek otázek života 
našeho města, které si zaslouží kritic-
ký pohled. I když nás mnohé věci bolí 
a uvádějí v rozhořčení, je na druhé 
straně dobře, že rostou naše požadav-
ky a naše přání. Nebude v našich silách 
splnit všechny. Mohu však slíbit, že 
v těch případech, kdy je sledován vět-
šinový prospěch, budeme hledat nosná 
a realizovatelná řešení. Podmínky živo-
ta v našem městě budou takové jaké je 
společně vytvoříme. Jsou důležité pro 
každého z nás. I starosta je pouze a jen 
občan.

Velmi bych si přála, aby tento rok byl 
opět dalším krůčkem k naplnění společ-
ného přání na cestě ke Krnovu - městu 
příjemnému pro život, městu harmonic-
kému a přátelskému, městu stále krás-
nějšímu. 

Budiž ten nový rok 2007 tomu-
to městu i nám všem, jeho občanům, 
rokem příznivým.

S úctou Renata Ramazanová
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Vážení a milí spoluobčané

Již pět let, vždy před koncem roku, 
vyhlašuje Město Krnov anketu Osobnost 
roku, v níž mohou obyvatelé Krnova 
navrhnout člověka, který si tuto prestiž-
ní cenu zaslouží. Rada Města pak z těch-
to návrhů vybere ty, které ocení. 

V anketě Osobnost roku 2006 Rada 
Města volila z patnácti navrhovaných 
osobností. Z nich vybrala Mgr. Ludmi-
lu Ondruškovou, zakladatelku sdružení 
Cesta světla a organizátorku mnoha 
kulturních a společenských aktivit, která 
ocenění získala rovněž za dlouholetou 
vynikající pedagogickou činnost a práci 
s mládeží. 

Další osobností je Mgr. Ludmila 
Čajanová, které bude titul udělen za 
vynikající pedagogickou práci a nezišt-
nou angažovanost při veřejných akcích 
pro město. 

Osobnostmi roku 2006 se stali také 
Eliška a Jaroslav Janišovi a to za dlou-
holetou obětavou práci v loutkovém 
souboru Krnováček. Slavnostní vyhlá-
šení Osobností roku 2006 proběhne na 
V. Reprezentačním plese města Krnova 

v sobotu 20. ledna v paláci Silesia. 
Rada Města nejen vybírala osobnosti 

roku, ale také losovala výherce vstupe-
nek na ples Města, protože anketní líst-
ky byly slosovatelné. Z celkem čtyřiceti 
dvou občanů, kteří se ankety zúčastnili, 
obdrží po dvou vstupenkách dvě výher-
kyně. Jsou to paní Milada Schlingerová, 
Zámecké nám. 2, Krnov a paní Ludmila 
Ondrušková, Dubnice 35. 

Pátý ročník ankety se od minulých 
ročníků liší v tom, že poprvé získaly toto 
významné ocenění ženy. V minulých 
letech totiž bylo udělování titulů Osob-
nost roku výhradně mužskou záležitostí.  

V letošním roce čekají anketu změ-
ny. „Způsob, jakým dosud byla anketa 
vedena, není transparentní. Proto by-
chom chtěli její systém změnit. A to tak, 
že nejdříve vyzveme občany k návrhům 
na nominace. Po té o nominovaných roz-
hodnou opět občané a to svými hlasy, ať 
už formou sms, hlasovacích lístků nebo 
hlasováním po internetu. Osobnosti, kte-
ré získají nejvíce hlasů, budou oceněny,“ 
uvedla starostka Renata Ramazanová.

Osobnosti města za rok 2006

Zákonem č. 585/2006 Sb. byl dne 
20.12.2006 změněn zákon č. 117/1995 
Sb., o státní sociální podpoře, ve znění 
pozdějších předpisů, v oblasti poskyto-
vání rodičovského příspěvku rodičům, 
kteří pečují o děti, jimž bude po 1.1.2007 
náležet příspěvek na péči. 

Pokud byl rodiči dítěte se zdravot-
ním postižením do 31.12.2006 přiznán 
příspěvek při péči o blízkou nebo jinou 
osobu podle zákona č. 100/1988 Sb., 
o sociálním zabezpečení, zanikl mu 
nárok na poskytování rodičovského pří-
spěvku z důvodu péče o totéž dítě.

Zákonem 109/2006 Sb., byl od 
1.1.2007 upraven nárok na rodičovský 
příspěvek v souvislosti s přiznáním pří-
spěvku na péči podle stupně závislosti 
s tím, že dávka státní sociální podpory 
rodičovský příspěvek náleží pouze v pří-
padě I. stupně závislosti. Toto ustanove-
ní bylo změněno. 

Rodičům pečujícím o dítě (kterému 

od 1.1.2007 náleží příspěvek na péči) 
do čtyř, popř. sedmi let věku, jde-li 
o dítě, které je dlouhodobě zdravotně 
postižené, popř. dlouhodobě těžce zdra-
votně postižené, náleží i rodičovský 
příspěvek ve výši poloviny rodičov-
ského příspěvku, nejméně však ve výši 
rozdílu mezi rodičovským příspěvkem 
a příspěvkem na péči, je-li příspěvek na 
péči nižší než polovina rodičovského 
příspěvku.

Nárok na uvedenou dávku je nutno 
uplatnit podáním žádosti na předepsa-
ném tiskopise u příslušného kontaktní-
ho místa státní sociální podpory.

Bližší informace poskytnou zaměst-
nanci Úřadu práce v Bruntále, na 
kontaktním místě státní sociální pod-
pory v Krnově, ul. Šmeralova 20/3, 
tel.: 554 684 311-319, popř. na kterém-
koliv jiném kontaktním místě. Bc. Libor 
Jurčák, vedoucí odboru státní sociální 
podpory Úřadu práce v Bruntále

Oznámení Úřadu práce v Bruntále 
k poskytování rodičovského příspěvku

Prvním občánkem Krnova narozeným v krnovské porodnici v roce 2007 je 
Terezka Dobrovolná. V pondělí 1. ledna ve 13.10 hodin ji na svět přivedla maminka 
Helena, doma na ni čekal tatínek František s tří a půlletým bratříčkem Andreasem. 
Šťastné mamince Heleně k dceři poblahopřála také starostka města Krnova Renata 
Ramazanová. Kromě kytice a blahopřání obdrželi rodiče Terezky od Města Krnova 
peněžitý dar ve výši dva tisíce korun. Terezka, která po porodu vážila 3380 gramů 
a měřila 49 centimetrů, byla druhým miminkem, které se na Nový rok v krnovské 
porodnici narodilo. Úplně první novorozeně přišlo na svět pětadvacet minut před 
polednem a byl jím Honzík Zbranek z Bruntálu. Ve stejný den se narodily ještě další 
dvě děti, chlapeček z Krnova a holčička z Bruntálu. 

V minulých číslech Krnovských listů 
jsme prezentovali nejdůležitější změny 
v sociální oblasti, které začaly platit od 
1.1.2007. Vzhledem k tomu, že zásad-
ních změn je velmi mnoho, zveřejňujeme 
kontakty pracovníků, na které se můžete 
obrátit se svými dotazy. V průběhu něko-
lika dnů bude na stránkách města Krno-
va www.krnov.cz zřízen odkaz „sociální 
věci“, kde se dočtete aktuální informace. 

Po několika týdnech bude také zřej-

mé, na co se občané úředníků nejčas-
těji dotazují, s čím mají největší obtíže 
a které zákonné změny jsou jim nejasné. 
Plánujeme proto od února zveřejňovat 
v Krnovských listech odpovědi na nej-
častější otázky týkající se změn v soci-
ální oblasti. Již dnes však můžete využít 
možnosti obrátit se se svými dotazy na 
pracovníky jednotlivých úřadů.

Mgr. František Fojtík, 
vedoucí odboru sociálního

Začaly platit změny v sociální oblasti

agenda úřad tel. kontakt e-mail www
Příspěvek na péči  MěÚ Krnov 554697117 socialka@mukrnov.cz www.mpsv.cz/cs/9
  554697252 socialka@mukrnov.cz
Příspěvek při péči o osobu blízkou  MěÚ Krnov  554697227  socialka@mukrnov.cz
Dávky hmotné nouze MěÚ Krnov 554697232 socialka@mukrnov.cz www.mpsv.cz/cs/5
  554697224 socialka@mukrnov.cz
Umístění do domovů důchodců  MěÚ Krnov 554697263
Pečovatelská služba  MěÚ Krnov  554614587  socialka@mukrnov.cz
  554697263  socialka@mukrnov.cz
Státní sociální podpora (dávky 
vyplácené na Šmeralově ulici)  Úřad práce  554684311-319 bruntal@up.mpsv.cz www.mpsv.cz/cs/2
Podpora v nezaměstnanosti  Úřad práce 554614492 bruntal@up.mpsv.cz www.mpsv.cz/cs/10
Důchody  Okresní správa 
 sociálního zabezpečení 554 782 111  www.mpsv.cz/cs/3 

Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 2. zase-
dání dne 13. prosince 2006
schválilo:
- jednací řád Zastupitelstva města Krnova 
s účinností od 13.12.2006,
- OZV č. 4/2006, o místním poplatku za 
provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů, kterou se mění OZV 
č. 6/2003,
- prodej bytu č. 4, na adrese SPC U/75. Nej-
vyšší nabídnutá kupní cena činí 611.000,- 
Kč,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 13, Albrechtická č. 166, ve výši 53.884,- 
Kč, novému nájemci,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 5, v domě SPC L/52, ve výši 107.823,- Kč, 
novému nájemci,
- smlouvu o zřízení společné JSDH města 
Krnova a obce Krasov,
- podání žádosti o dotaci v rámci programu 
rady vlády pro záležitosti romské komuni-
ty „Podpora terénní práce pro rok 2007“ 
s fi nanční spoluúčastí ve výši 92.000,- Kč,
- změny ve Zřizovací listině MIKS Krnov, 
příspěvkové organizace,
- program Partnerství 2007, jehož součástí 
jsou čtyři dílčí projekty: 1) Modernizace 
MKDS, 2) Klub Openhouse - Nízkopraho-
vé zařízení pro děti a mládež, 3) Sdružení 
Neor - Hřiště netradičních sportů, 4) 
Informace pro občany,
- TJ Sokol Krásné Loučky přesun fi nanč-
ních prostředků v položkovém rozpise 
projektu „Zhotovení a zabudování kovové 
mříže hlavního vchodu“,
- Františku Horákovi přesun fi nančních 
prostředků v položkovém rozpise projektu 
„40. výročí Krnovské cimbálové muziky“,
- žádost organizace NEOR Krnov o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu Města Krnova na 
projekt Podzimní malování,
- měsíční odměny členů RM, ZM, předse-
dů výborů a komisí, členů výborů, komisí 
a zvláštních orgánů Města Krnova,
- termíny zasedání Zastupitelstva města 
Krnova v roce 2007,
- změnu přerozdělení hospodářského 
výsledku za rok 2005 u příspěvkové orga-
nizace ŠJ Žižkova,
- udělení souhlasu odboru ekonomiky 
a fi nancí s prováděním úprav rozpočtu 
roku 2006, které by se časově týkaly obdo-
bí, od 13.12.2006 do 31.12.2006,
- prodej domu čp. 957 s parc. č. 2873, na 
adrese Čsl. armády 4 v Krnově. Nejvyšší 
nabídnutá kupní cena činí 1.112.500,- Kč,
- prodej domu čp. 65 s parc. č. 133, 134, na 
adrese U Požárníků 59 v Krnově. Nejvyšší 
nabídnutá kupní cena činí 502.000,- Kč,
- prodej budov kamenosochařství Smeta-
nův okruh za cenu 440.000,-Kč a prodej 
části pozemku parc. č.1007/1, k.ú. Krnov 
(HP) za cenu 200,- Kč/m2 + náklady spo-
jené s převodem, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 10, v domě nám. Minoritů 6, Krnov ve 
výši 34.245,- Kč - novému nájemci,
- postoupení pohledávky váznoucí na 
bytě č. 9, v domě Stará 19, Krnov ve výši 
24.884,- Kč – novému nájemci,
- záměry prodeje části pozemků parc.
č. 5136/3, parc.č. 5136/4, parc.č. 5137/4, 
parc.č. 5137/3, parc.č. 5138/1, k.ú. Krnov 
(HP), pro výstavbu rodinného domu, za 
cenu 500,- Kč/m2 + náklady spojené s pře-



Od srpna loňského roku se na obec-
ních živnostenských úřadech v ČR 
zřizují tzv. Centrální registrační místa 
(CRM), kde může klient zároveň při 
ohlášení živnosti nebo podání žádosti 
o koncesi rovněž učinit oznámení i vůči 
dalším správním úřadům — fi nančnímu 
úřadu, správě sociálního zabezpečení, 
zdravotní pojišťovně a úřadu práce. 
Novela živnostenského zákona (zákon 
č. 214/2006 Sb.) zavádí pro výše uvede-
ná oznámení jednotný formulář, který je 
k dispozici na CRM.

CRM je zřízeno rovněž na Živnos-
tenském úřadě v Krnově. Podnikatelské 
subjekty zde mohou učinit následující 
kroky:
1) fyzická osoba může společně s ohlá-
šením živnosti nebo žádostí o koncesi 
též

a) podat přihlášku k daňové registra-
ci nebo příslušné oznámení,

b) oznámit zahájení samostatné 
výdělečné činnosti,

c) podat přihlášku k důchodovému 
pojištění,

d) podat přihlášku k nemocenskému 
pojištění,

e) oznámit vznik volného pracovní-
ho místa nebo jeho obsazení,

f) podat oznámení podle zákona 
o veřejném zdravotním pojištění.
2) právnická osoba může společně 

s ohlášením živnosti nebo žádostí 
o koncesi též

a) podat přihlášku k daňové registra-
ci nebo příslušné oznámení,

b) oznámit vznik volného pracovní-
ho místa nebo jeho obsazení.

Celorepubliková síť CRM, kte-
rá vznikla v rámci stávající soustavy 
prvoinstančních živnostenských úřadů 
jako základní místa pro registraci fyzic-
kých a právnických osob podnikajících 
v režimu živnostenského zákona, vznikla 
v rámci projektu Zjednodušení adminis-
trativních postupů (ZAP) při zahájení 
a v průběhu podnikání. Úkolem CRM 
je především to, aby se tato centra stala 
kvalifi kovaným průvodcem a pomocní-
kem všem podnikatelům při jejich prv-
ních stycích s úřady a konkrétní pomocí 
ve všech případech, kdy to budou potře-
bovat, zejména při plnění těchto jejich 
povinností v průběhu podnikání.

Základní registrační povinnosti pod-
nikatelů při vstupu do podnikání, jakož 
i v jeho průběhu, se kromě živnosten-
skoprávní oblasti týkají zejména proble-
matiky registrací podnikatelů u fi nanč-
ních úřadů, okresních správ sociálního 
zabezpečení a ve specifi ckých případech 
i u úřadů práce. 

Projekt ZAP přichází v tomto směru 
s konkrétní nabídkou pomoci podni-
katelům. Tato pomoc by měla spočívat 
především v tom, že jak začínající, tak 
v podnikatelském prostředí již působí-
cí subjekty budou moci při návštěvách 
živnostenských úřadů využívat nabídek 
pomoci a poradenství ze strany pra-
covníků CRM i při realizaci prvotních 
úkonů, týkajících se jejich evidenčních 
povinností vůči fi nančním úřadům, 
okresním správám sociálního zabezpe-
čení a v jednotlivých případech i úřa-
dům práce. Za stěžejní se v tomto směru 
považuje zejména přímé poskytování 
pomoci podnikatelům při vyplňování 
příslušných registračních přihlášek, kteří 
o tuto nabízenou službu projeví zájem.

Je reálný předpoklad, že sledované 
zjednodušení a restrukturalizace regis-
tračně evidenčního systému, které se 
týká jak fyzických, tak i právnických 
osob, podnikajících v režimu živnosten-
ského zákona, vytvoří všechny nezbytné 
podmínky pro urychlení a zjednodušení 
vstupu uvedených subjektů do podnika-
telského prostředí a pro zjednodušení 
všech dalších úkonů v průběhu jejich 
podnikatelské činnosti. Ing. Ladislav 
Charvát, vedoucí Živnostenského úřa-
du Krnov

... Krnovské listy  vnitřní
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vodem:
- plochu č.34 o výměře cca 877 m2,
- plochu č.41 o výměře cca 804 m2,
- plochu č.15 o výměře cca 764 m2,
- plochu č.40 o výměře cca 799 m2,
- plochu č.35 o výměře cca 859 m2,
- plochu č.36 o výměře cca 834 m2,
- plochu č.22 o výměře cca 811 m2,
- plochu č.14 o výměře cca 751 m2,
- plochu č.13 o výměře cca 765 m2,
- plochu č. 9 o výměře cca 764 m2,
- plochu č.8 a část č.7 o výměře cca 1.100 
m2,
- plochu č.6 a část č. 4 a 7 o výměře cca 
1.500 m2,
- plochu č.5 o výměře cca 1.400 m2,
- plochu č.3 o výměře cca 946 m2,
- plochu č.38 a 39 o výměře cca 1.632 m2. 
Prodej části pozemků bude uskutečněn po 
kolaudaci stavby,
- souborné stanovisko ke konceptu regu-
lačního plánu „Centrální zóna Krnov“,
- žádost společensky prospěšné činnosti na 
rok 2006 TJ Krnov na propagaci a repre-
zentaci města v oblasti sportu a pohybové 
rekreace pro poskytnutí dotací z rozpočtu 
Města Krnova ve výši 2.000,- Kč a součas-
ně posouzení změny účelu schváleného 
projektu TJ Krnov „Národní pohár kumite 
družstev“ za projekt „Propagace a repre-
zentace města“,
- žádost společensky prospěšné činnosti na 
rok 2006 (žádosti do 5000,- Kč) organizace 
Junák Krnov na akce Po stopách lávy ve 
výši 1.800,- Kč, Zimní tábor ve výši 3.000,- 
Kč, Výprava do Olomouce ve výši 1.500,- 
Kč, A-víkend na Pochni ve výši 3.000,- Kč,
- žádost o posílení dotace z  rozpočtu Měs-
ta Krnova KRYSTAL o. s. ve výši 100.000,-
Kč pro rok 2006,
- změnu účelové dotace pro TJ Lokomotivu 
Krnov na rok 2006 z původního projektu 
„Rozvod vody pro zavlažování“ na projekt 
„Úhrada pronájmu tělocvičny na 1. ZŠ 
Krnov“ ve výši 20 tis. Kč pro basketbalové 
centrum dívek a 15 tis. Kč pro soustředění 
dorostu, starších a mladších žáků v Bruntá-
le a Šumperku,
- prodej pozemků do vlastnictví Ředitel-
ství silnic a dálnic ČR pro stavbu nazva-
nou ,,Silnice I/57, Krnov - severovýchodní 
obchvat“ 
- záměr aktualizace Strategického plánu 
rozvoje města Krnova a účast zástupců 
Krnova na vzdělávacím modulu Konzul-
tace v rámci projektu MSK „Partnerstvím 
k prosperitě“,
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2006 (RO č.5) o částky: příjmy + 9.299,1 
tis. Kč, fi nancování - 287,0 tis. Kč, výdaje 
+ 9.012,1 tis. Kč, včetně úpravy závazných 
ukazatelů: odvod odpisů přísp. organi-
zací, neinv.dotace pro příspěvkové orga-
nizace a vzít na vědomí plnění rozpočtu 
k 31.10.2006,
- zapojení 15.000 tis. Kč z fondu rezerv 
a rozvoje do rozpočtu Města Krnova na 
rok 2007, které budou sloužit k fi nancování 
sociálních dávek na překlenovací období, 
než město obdrží dotaci na sociální dávky 
ze státního rozpočtu.
- rozpočet města Krnova na rok 2007 dle 
rozpisu na stranách 1 – 11, včetně dalších 
závazných ukazatelů (přílohy a, b, c, d) ve 
výši: příjmy 326.795,7 tis. Kč, fi nancování 
+ 18.510,1 tis. Kč a výdaje 345.305,8 tis. Kč 
a návrh hospodářské činnosti (obytný dům 
Albrechtická 39 e – i),
neschválilo:
- žádost organizace NEOR Krnov o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu Města Krnova na 
projekt školení v účetnictví a fundrais,
- převod pozemku parc. č. 1018/1, k.ú. 
Krnov (HP), z vlastnictví TJ Krnov 
a pozemku parc. č. 1018/2, k. ú. Krnov 
(HP) z vlastnictví TJ Sokol Krnov do vlast-
nictví Města Krnova za podmínek, že Měs-
to Krnov provede rekonstrukci stadionu 
a následně bude tyto pozemky udržovat. 
Město Krnov se dále zaváže, že bude bez-
platně pronajímat tyto pozemky prodáva-
jícím k jejich činnosti,
- prodej pozemku parc. č. 2227/1, k.ú. 
KrnovOP, OFF road clubu 4 x 4 Krnov 
v AČR za cenu 10,- Kč/m2 + náklady spo-
jené s převodem. Rada města doporučuje 
uzavřít s provozovatelem nájemní smlou-
vu,
- změnu usnesení zastupitelstva města 
č.1011/31 ze dne 27.9.2006 pro prodej 
pozemků parc. č. 5136/3, parc. č. 5136/4, 
parc. č. 5137/4, parc. č. 5137/3, parc. č. 
5138/1, k. ú. Krnov (HP), pro výstavbu 
rodinných domů, spočívající v realizaci 
prodeje před vydáním stavebního povole-
ní,
zrušilo:  
- usnesení ZM č.171/6 ze dne 18. 6. 2003 
- usnesení ZM č.1034/31 ze dne 11. října 
2006 ve věci žádosti společensky prospěšné 
činnosti na rok 2006 v oblasti sport a pohy-
bová rekreace pro poskytnutí dotací z  
Města Krnova – 2. kolo, SK Dětem, Vodní 
6, Krnov, PSČ 794 01 ve výši 17.550,-Kč,
ukládá:
- RM urychleně zahájit jednání o alterna-
tivním řešení trasy obchvatu od SPC po 
východní hranici města a urychleně zahájit 
jednání o řešení dopravní situace v západ-
ní části města ulic Bruntálská, Partyzánů 
a Albrechtická – včetně  návaznosti napo-
jení na plánovanou trasu obchvatu,
určilo:
- ve smyslu zákona 128/2000 Sb. o obcích 
§ 104 odstavce 1 paní Bc. Alenu Krušino-
vou zastupováním starostky paní Renaty 
Ramazanové v době nepřítomnosti.

1. Sport a pohybová rekreace
1.1. Podpora pravidelné činnosti mlá-
deže, použití dotace na:
• Pronájem sportovišť a tělocvičen
• Nákup sportovního DHIM a HIM
• Provozní náklady
1.2. Podpora jednorázových sportovních 
akcí, použití dotace na:
• Propagace
• Pronájem sportovišť a tělocvičen
• Technické zabezpečení
• Podpora úspěšné reprezentace města 
(v rámci a nad rámec ČR)
1.3. Částečné krytí investičních nákladů 
sportovních organizací
• Modernizace objektů
• Údržba objektů a hřišť 
• Zvyšování a prohlubování trenérské 
a cvičitelské kvalifi kace 
2. Kultura a zájmová činnost
2.1. Podpora pravidelné činnosti dětí 
a mládeže
2.2. Podpora kulturních akcí na území 
města
2.3. Podpora rozvoje zájmové činnosti 
na území města
2.4. Příspěvek na vydání literatury týka-
jící se města
3. Sociální a zdravotní oblast

3.1. Příspěvek na činnost malých NNO, 
které pracují na území města 
3.2. Podpora jednorázových akcí posky-
tovatelů sociálních služeb 
3.3. Podpora osvětové činnosti zaměřené 
na zdravý životní styl
3.4. Podpora akcí, které jsou zaměřeny 
na podporu zdraví, prevenci chorob 
a úrazů
4. Prevence kriminality
4.1. Podpora projektů zaměřených na 
bezpečnost a prevenci sociálně patolo-
gických jevů
4.2. Podpora drobného materiálního 
a technického vybavení 
4.3. Podpora vzdělávání zaměstnanců 
NNO k dané oblasti 
4.4. Podpora přípravy přednášek a škole-
ní k dané oblasti
Kritéria hodnocení:
1. Hodnocení přínosu a efektivity pro-
jektu pro město a jeho obyvatele.
2. Hodnocení důvěryhodnosti žadatele 
(dle zkušeností, referencí apod.).
3. Míra spoluúčasti žadatele na projektu.
4. Hodnocení časové a věcné reálnosti 
projektu.
5. Hodnocení správnosti a včasnosti 
vyúčtování příspěvku za uplynulý rok.

Město Krnov vyhlašuje 
dotační tituly na rok 2007

V prosinci byl odstraněn přibližně osmdesátiletý buk červenolistý rostoucí na nábřeží 
řeky Opavy u kina Mír, který byl napaden dřevokaznou houbou, vějířovcem obrovským. 
Místo něj byl zasazen vzrostlý dub červený, který je vůči vějířovci odolný. 

Krajský úřad Moravskoslezského kra-
je, odbor životního prostředí a zeměděl-
ství, jako příslušný úřad ve smyslu záko-
na č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů ve znění pozdějších 
předpisů, oznámení záměru „Malá sběr-
na železných a barevných kovů“. 

Předmětem investičního záměru je 
zřízení malé sběrny železných a barev-
ných kovů v areálu bývalé Karnoly 
s napojením na ulici Chářovskou. Před-
pokládané množství vykupovaného 
železa je 10 až 15 tun za měsíc. Uvedený 
prostor je v blízkosti ulice Chářovská, ze 
které by byl do oploceného areálu sběr-
ny navržen sjezd pro osobní automobily. 
Vjezd a výjezd nákladního automobilu 
s kontejnery na sběr je navržen stávající 
branou areálu Karnoly z ulice Čs. armá-
dy. Předpokládaný termín zahájení rea-
lizace záměru a jeho dokončení je únor 
2007. 

Uvedený záměr je v souladu s územ-
ním plánem města Krnova a nachází se 
v zóně výroby - funkční plocha: průmy-
sl a sklady. Frekvence dopravy nebude 
významně zvýšena vzhledem k napoje-
ní sběrny na ulici Chářovskou jen pro 
osobní automobily.

Do oznámení lze nahlížet na odbo-
ru životního prostředí a zemědělství 
Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje v kanceláři č. E 115 a na ostatních 
příslušných dotčených správních úřa-
dech. Svá písemná vyjádření k danému 
záměru může zasílat do 10. ledna každý 
a to na adresu krajského úřadu. K vyjád-
řením zaslaným po lhůtě příslušný úřad 
nemusí přihlížet.

Podrobnější informace včetně tex-
tové části jsou zveřejněny na internetu 
na adrese www.kr-moravskoslezsky.
cz, odkaz E.I.A a IPPC, odkaz Seznam 
posuzovaných aktivit E.I.A. podle záko-
na č.100/2001 Sb.

Sběrna kovů v areálu Karnoly 
prochází posuzovacím řízením

Rada města Krnova se na své posled-
ní schůzi v loňském roce dohodla na 
počtu a druhu komisí, poradních orgánů 
Rady města. Těch je deset. „Je to stejný 
počet jako v minulém volebním období. 
Došlo jen k jedné změně: nezřídili jsme 
komisi grantovou a nově jsme ustanovili 
komisi pro strategické plánování a inves-
tice. Zároveň jsme změnili systém v obsa-
zování těchto komisí. Oproti minulému 
období, kdy jejich členové byly určováni 
politickými subjekty, jsme jmenovali 
pouze předsedy, kteří si již sami sestaví 
svůj pětičlenný tým. Složení jednotlivých 
komisí nám jejich předsedové oznámí do 

konce ledna,“ uvedla starostka Renata 
Ramazanová. Dvě z těchto komisí plní 
úkoly orgánů státní správy, jejich obsa-
zení je v kompetenci starostky města. 
Členové Komise pro projednávání pře-
stupků a Komise pro sociálně-právní 
ochranu dětí budou jmenováni v průbě-
hu ledna.

Komise Rady města jsou, podle § 122 
zákona číslo 128/2000 Sb., o obcích, ini-
ciativní a poradní orgány tohoto výkon-
ného orgánu obce, který řeší a projed-
nává otázky samostatné působnosti. Ze 
své činnosti jsou komise odpovědny 
Radě města. Je její věcí, které komise si 
zřídí. Předsedu komise a jednotlivé členy 
jmenuje a odvolává Rada města. Členem 
komise může být kdokoliv podle uvážení 
Rady města. Mezi úkoly, které mají 
všechny komise společné, patří posuzo-
vání návrhů a materiálů předkládaných 
orgánům města, ověřování správnosti 
a opodstatněnosti návrhů pro orgány 
města u veřejnosti, spolupráce s pří-
slušnými odbornými útvary městského 
úřadu a uvolněnými představiteli města, 
sledování a kontrolování plnění usne-
sení přijatých zastupitelstvem a radou, 
sledování a kontrolování plnění úkolů 
organizací zřízených městem.

Byli jmenováni předsedové komisí

Komise Rady města Krnova a jejich 
předsedové
Komise pro strategické plánování 
a investice – Ing. Jaroslav Vrzal
Bytová komise – Jaroslav Mlček
Školská komise – Ing. Zdeněk Welna
Sportovní komise – Ing. Libor Nowak
Kulturní komise – PaedDr. Drahomír 
Malovaný
Sociální komise – Mgr. Martina Chláp-
ková
Dopravní komise – Ing. Štefan Ledvoň
Aktiv pro občanské záležitosti – Bohu-
mil Králik

Od nového roku se mění Obecně 
závazná vyhláška města Krnova č. 6/2003 
o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních 
odpadů. 

Změna se týká těch občanů města 
Krnova, kteří jsou dlouhodobě v zahra-
ničí. Od poplatku za odpad budou od 
1. ledna 2007 osvobozeni ti, kteří se 
zdržující v zahraničí po celou dobu 
příslušného kalendářního roku. Rozdíl 
oproti minulé vyhlášce je v tom, že podle 
ní nemuseli poplatek platit lidé zdržující 
se v zahraničí po dobu minimálně jed-
noho roku. Také se mění termín, do kte-
rého musí poplatníci oznámit Městské-
mu úřadu vznik nároku na osvobození 
od poplatku. Posledním dnem, kdy ještě 
mohou předložit potvrzení zaměstna-
vatele o pracovním poměru v zahraničí 

nebo potvrzení o trvalém pobytu včetně 
uvedení časového období, není 31. bře-
zen, ale až 31. říjen. 

Kromě osob žijících trvale v zahrani-
čí jsou od poplatku osvobozeni poplat-
níci, kteří jsou trvale hlášeni k pobytu 
v domovech důchodců na území města 
Krnova a v Charitním domě Salvator. 
Dále je od poplatku osvobozen poplat-
ník, který má stavbu určenou nebo 
sloužící k individuální rekreaci umís-
těnou v zahrádkářské osadě organizace 
Českého zahrádkářského svazu nebo 
zastavěná plocha stavby určené nebo 
sloužící k individuální rekreaci je maxi-
málně 25 metrů čtverečních.

Výše poplatku za odpad se nemění 
a zůstává ve výši 420 korun na osobu na 
rok. Poplatek je splatný ve dvou splát-
kách ve výši 210 korun, a to nejpozději 
do 31. května a do 31. října.               (dc)

Změna ve vyhlášce o odpadech se týká
těch, kteří jsou dlouhodobě v zahraničí

Založit živnost je jednodušší

856804  MHD Krnov         nemocnice-Kostelec,prádelna-aut.st.-Petrův důl Platí od 10. prosince 2006
      do  8. prosince 2007

Přepravu zajišt’uje :  Connex Morava a.s., Ostrava - Moravská Ostrava, Vítkovická 3056/2, PSČ 702 00, ( prov.Bruntál, Žlutý kopec 23, tel.554 711 571, fax 554 716 320 )
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  Krnov,nemocnice točna  . . . . . . . . . . . . .
  Krnov,dílny KOS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Krnov,Partyzánská  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Krnov,Partyzánská Depo  . . . . . . . . . . . . .
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  Krnov,Opavská smyčka  . . . . . . . . . . . . . .
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856805  MHD Krnov         Krásné Loučky-Chomýž-žel.st.-aut.st.-Hlubčická

6 jede v sobotu jede v pracovních dnech 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 

spoje 1,3,5,7,9,11,13,15,2,4,6,10,12,14,18,20 částečně bezbariérově přístupným vozidlem, nutná dopomoc průvodce
〈 spoj jede po jiné trase MHD možnost přestupu na městskou hromadnou dopravu 

Na lince platí tarif vyhlášený Connex Morava a.s.. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 
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Na Krnovských hudebních slavnos-
tech 2005 měl obrovský úspěch vokální 
soubor Gentlemen Singers. Ten se nyní 
do Krnova vrací. Vystoupí zde ve čtvrtek 
18. ledna. 

Členové Gentlemen Singers jsou 
absolventi Českého chlapeckého sboru 
Boni pueri. Soubor vznikl v roce 2003 
a za dobu své existence pilně koncertuje. 
Jen v roce 2006 absolvoval 62 koncer-
tů, z nichž přesně polovinu uskutečnil 
v zahraničí: v únoru Gentlemen Singers 
odletěli na dva koncerty do Německa, 
které se tak stalo po USA, Polsku, Nizo-
zemsku a Lucembursku již pátou zahra-
niční destinací souboru. V dubnu pak 
soubor rozšířil koncertní mapu o Slo-
venskou republiku. V červenci koncer-
toval opět v Německu, v srpnu se dvěma 
koncerty poprvé představil belgickým 

posluchačům. Do Belgie zavítal soubor 
také v listopadu, jeden listopadový týden 
pobyl již tradičně v Nizozemsku. Do 
Nizozemska odletěl soubor ještě dvakrát 
během prosince. 

Repertoár vokálního souboru je vel-
mi rozmanitý. Jsou v něm zastoupeny 
písně a capella od jednohlasých gregori-
ánských chorálů až po devítihlasé sklad-
by napsané předními českými skladateli 
přímo pro Gentlemen Singers. S obdivu-
hodnou profesionalitou soubor zvládá 
vážné skladby nejenom Lassa, Schuberta 
i Čajkovského, ale především skladby 
českých autorů, jakými jsou Antonín 
Dvořák či Leoš Janáček, přičemž závěr 
koncertů pak patří světovým písním 
a spirituálům. 

Koncert v Koncertní síni sv. Ducha 
začíná v 19 hodin.

Královnou regionů České a Sloven-
ské republiky pro rok 2007 je studentka 
krnovské Střední odborné školy dopravy 
a cestovního ruchu Magda Szkanderová. 
Vyhrála desátý ročník soutěže Region 
Regina, která je každoročně pořádána 
pod záštitou Ministerstva pro místní 
rozvoj ČR v rámci veletrhu turistických 
možností v regionech Regiontour. 

Krnovská škola se této soutěže účast-
ní každoročně. Letos do ní vyslala tři 
favoritky třetích ročníků. Byly to Mag-
da Szkanderová, která reprezentovala 
Těšínské Beskydy, Marcela Trýsková 
za Bruntálsko a Vendula Mošová za 
Krnovsko. Ve velké konkurenci šestnácti 
soutěžících musely dívky ve čtyřech dis-
ciplínách prokázat dobrou znalost svého 
regionu, zvýraznit jeho historii, kulturní 
tradice, turistické zajímavosti a přírodní 
krásy, zvládnout záludné otázky poroty, 
složené z odborníků v cestovním ruchu, 
a ukázat pohotovost projevu a osobní 
šarm. 

„O to víc prožíváme velikou radost 
z toho, že Magda Szkanderová vybojovala 
první místo a stala se královnou regionu 

České i Slovenské republiky pro rok 2007. 
Její obrovský úspěch bude korunován, a to 
doslova, 11. ledna při slavnostním zahá-
jení veletrhu cestovního ruchu GO a Regi-
ontour, kde Magdě osobně předá korunku 
královny regionu a hodnotné ceny ministr 
pro místní rozvoj. Jsme opravdu pyšní na 
to, že právě jubilejní desátý ročník soutěže 
vyhrála naše studentka. Symbolicky to 
vypovídá o tom, že naše škola už má své 
zasloužené místo v oblasti rozvoje cestov-
ního ruchu,“ uvedla Ellen Maláčová ze 
SOŠ dopravy a cestovního ruchu. 

Jak náročná taková soutěž je, si moh-
ly vyzkoušet také žákyně základních škol 
z Krnovska a Jesenicka, pro které SOŠ 
dopravy a cestovního ruchu uspořádala 
v polovině prosince první ročník soutěže 
o krnovskou královnu regionu. Na prv-
ních třech místech se umístila děvčata 
z České Vsi reprezentující Jesenicko Bar-
bora Jurníková, Petra Lasovská a Adria-
na Kadlecová. „Děvčata se předvedla vel-
mi vyrovnanými výkony, které se mnohdy 
lišily jen o bod. Díky vítězkám, ostatním 
soutěžícím i publiku měla soutěž krásnou 
atmosféru, kterou jsme si všichni užili. Co 

nás mrzí je to, že soutěž byla napoprvé 
určena hlavně školám z Krnova a okolí, 
ale jejich odezva byla prakticky nulová. 

Doufejme, že v letošním roce to bude lepší, 
protože už jsou první zkušenosti soutěží-
cích,“ řekla Ellen Maláčová.

3

Odbor správy majetku 
města sděluje
Veřejná nabídka pronájmu bytu
Hlavní náměstí 43 (Prior – nástavba), byt č. 
32, vel. 2+1 (mezonet), I. kat., 85,37 m2 vč. 
sklepa, 5. podlaží
Nájem (45,- Kč/m2) 3.841,- Kč, služby 
(1 osoba) 2.160,- Kč, celkem (1 osoba) 
6.001,- Kč.
Podmínky: žádost si může podat občan, 
který má trvalý pobyt nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, složení peněžních prostřed-
ků ve výši trojnásobku měsíčního nájem-
ného včetně záloh na služby, splátky nejsou 
povoleny, budoucí nájemce zaplatí mani-
pulační poplatek 500,- Kč, čisté nájemné 
je stanoveno na 45,- Kč/m2 plochy bytu, 
v případě více zájemců bude výše nájem-
ného stanovena na základě řízení obálko-
vou metodou, ostatní podmínky se řídí 
Opatřením obce č. 2/2006 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech a ubytovacích 
zařízeních v majetku Města Krnova. 
Prohlídka bytu: úterý 9.1.2007, od 13.30 do 
14.30 hodin
Platnost nabídky: do 12.1.2007
Tiskopis k podání žádosti o pronájem toho-
to bytu si můžete vyzvednout a vyplněný 
odevzdat na oddělení pronájmů a prodejů, 
p. Schreierová, tel. 554 697 444, nejpozději 
do data platnosti nabídky.

Ve zkratce
Termíny zasedání ZM 
a schůzí Rady města 
Zastupitelé v letošním roce zasednou ve 
dnech: 14. února, 28. března, 23. května, 
20. června, 12. září, 7. listopadu a 12. pro-
since. Rada města se v roce 2007 sejde 
na schůzích 9. ledna, 23. ledna, 6. února, 
20. února, 6. března, 20. března, 3. dubna, 
17. dubna, 15. května, 29. května, 12. červ-
na, 26. června, 21. srpna, 4. září, 18. září, 
2. října, 16. října, 30. října, 13. listopadu, 
27. listopadu a 18 . prosince. 

Miss Lentilka
Středisko volného času (SVČ) Méďa Krnov 
vyhlašuje 7. ročník soutěže pro malé slečny 
ve věku od 5 - 8 a 9 - 12 let Miss Lentil-
ka 2007. Soutěž proběhne 24. února 2007 
v SVČ Méďa. Startovné činí 100,- Kč. Při-
hlášky a bližší informace osobně u paní 
Lenky Juránkové, telefonicky na číslech 
554 614 690 nebo 775 055 213.

Pomoc osobám ohroženým 
domácím násilím
Od 1. ledna 2007 platí nové zákony pro 
oblast tzv. domácího násilí. Moravskoslez-
ský kraje v této souvislosti zřídil intervenč-
ní centra pro ohrožené osoby. Oblast Brun-
tálska ošetřuje Slezská diakonie, která má 
intervenční centrum v Ostravě. Nové záko-
ny dávají více pravomocí policii – agresora 
může vykázat ze společného bytu a zakázat 
mu tam na deset dnů přístup. Musí pak 
o tom informovat příslušné intervenční 
krajské centrum, které ohrožené osobě 
poskytne bezprostředně pomoc – psycho-
logickou i sociální. Pomoc může být dle 
situace ambulantní nebo intervenční cen-
trum zprostředkuje ohroženým azylové 
ubytování.

Ze zpráv 
městské policie
Opilci zaměstnávali 
strážníky i lékaře 
V pátek 22. prosince vyjížděli strážníci 
dvakrát na žádost Rychlé záchranné služby 
(RZS). Poprvé ve 20.55 hodin, když posád-
ka RZS potřebovala asistenci u převozu 
opilého a agresivního muže, který ležel na 
cestě nad domovem důchodců na Ježníku. 
Strážníci jej pomohli posádce naložit do 
sanitky a doprovodili ho do nemocnice. 
Podruhé se RZS ozvala strážníkům ve 22.20 
hodin, když jim její dispečerka nahlásila, že 
ve Smetanových sadech v blízkosti základ-
ní školy se pohybuje muž oděný pouze do 
trenýrek. Po příjezdu strážníků se opilý 
muž oblékl a spořádaně usedl na lavičku. 
Příjezd RZS na místo nebyl nutný. 

Nezvaní spolujezdci
skončili v kotci
Pes - cestovatel obtěžoval v sobotu 23. pro-
since odpoledne řidiče parkujícího na 
Hřbitovní ulici. Vystrašený jezevčík se dral 
do vozidla tak neodbytně, že řidič musel 
přivolat hlídku Městské policie. Strážníci 
psa odchytili a převezli na služebnu Měst-
ské policie. K podobnému případu došlo 
v sobotu 30. prosince. Řidiči parkujícímu 
na ulici Mikulášské se do auta dostal černý 
retrívr a nechtěl za žádnou cenu vystoupit. 
Po marných pokusech najít jeho majitele 
dovezl řidič psa až před služebnu Městské 
policie. Tady ho strážníci z vozidla vytáhli 
a umístili do služebního kotce. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
BORAT: Nakoukání do amerycké kultůry 
na obědnávku slavnoj kazašskoj národu - 
komedie USA. Pá 5.1. – Ne 7.1. (20.00), Po 
8.1. – St 10.1. (18.00). 
BÍLÁ MASAJKA – milostný příběh SRN. 
Pá 5.1. – Ne 7.1. (17.45). 
GARFIELD 2 – animovaná rodinná kome-
die. So 6.1. – Ne 7.1. (16.00). 
NAUKA O SNECH – fantastická komedie 
F. Po 8.1. – St 10.1. (20.00).
CASINO ROYALE – akční bondovka USA. 
Čt 11.1. – Pá 12.1. (17.30), So 13.1. – Ne 
14.1. (20.00). 

Pro budoucí muzeum textilnictví, 
které by mělo společně s muzeem var-
han a regionálním muzeem vzniknout 
v bývalé Karnole na Říčním okruhu, 
koupilo Město Krnov od fi rmy Goldberg 
Textil a.s. ve Zlatých Horách tkalcovský 
stav. 

„Na to, že ve Zlatých Horách likvidu-
je fi rma Goldberg Textil, a.s. staré stroje, 
nás upozornili pracovníci Památkového 
ústavu Ostrava, kteří ví, že Město Krnov 
má záměr vybudovat muzeum textilnic-
tví. Rozhodli jsme se proto textilní stroj 
poválečné výroby, z roku 1947, koupit. 
Pokud bychom zájem neprojevili, šel by 
do šrotu. Nyní je uskladněn a čeká na své 
využití v muzeu,“ řekla starostka Rena-
ta Ramazanová s tím, že exponát Město 
získalo za převoz a cenu šrotu, celkem za 

sedm tisíc korun. Tento tkalcovský stroj 
je prvním přírůstkem, který rozšíří sadu 
dosud funkčních strojů umístěných ve 
vzorkovně Karnoly, které by se měly stát 
základem sbírky technické části muzea. 

Na vytvoření Krnovského muzea 
Město Krnov intenzivně pracuje. Získalo 
například dotaci z Ministerstva pro míst-
ní rozvoj ve výši sto šedesát tisíc korun 
na zpracování studie proveditelnosti 
a vytvořilo tři odborné týmy pro obory, 
které se budou v Krnovském muzeu pre-
zentovat. Tyto týmy připravují náplně 
jednotlivých částí muzea. Protože budo-
vy, v nichž by mělo muzeum sídlit, ne-
jsou městským majetkem,  Město Krnov 
jedná se správkyní konkurzní podstaty 
o podmínkách jejich koupě a výši ceny. 

(dc)

Město koupilo tkalcovský stav 
pro budoucí muzeum textilnictví

Královna regionů 2007 studuje v Krnově

Studentka SOŠ dopravy a cestovního ruchu Magda Szkanderová (třetí zleva), která 
reprezentovala Těšínské Beskydy, se stala královnou regionů ČR a SR.

Ostrovy a moře. To je název výsta-
vy opavského výtvarníka Rostislava 
Herrmanna, která bude zahájena verni-
sáží v pátek 5. ledna v 17 hodin v Měst-
ském muzeu. Vernisáž uvedou Zdeňka 
Pfeff erová a Bohumil Králik, o kulturní 
vystoupení se postará Milan Vilč. Při-
chystáno je také jedno překvapení. 

„Moře je pro nás symbolem rozlehlosti 
a skrytých obzorů s poklady, symbolem 
dálav i vytoužené svobody. Svou takřka 
bezbřehou rozlohou v nás vyvolává poko-
ru před nezměrným světem, jehož jsme 
součástí. A my jsme jako ostrov uprostřed 
moře. A jako život nechce znát své hra-
nice, také my toužíme po sdílení. Jsme 
jako kus pevniny uprostřed moře, který 
hledá novou pevninu, aby život na nich 

mohl prolnout, společně vytvořit nové 
bohatství forem. Takto jsou symboly ost-
rovů na mých abstrahovaných obrazech 
také symbolem lidských bytostí a lidských 
setkání. Zároveň jsou ale odrazem exis-
tence skutečné krajiny, která mě odedávna 
okouzluje a uchvacuje svou krásou. Proto 
se nemohu ubránit snaze zobrazit bez 
stylizací tuto realitu třpytů a vln, realitu 
setkání nekonečného plynutí s bezpečím 
pevné země na mořském břehu,“ přiblížil 
svou tvorbu Rostislav Herrmann. 

Rostislav Herrmann je učitelem na 
Mendelově gymnáziu v Opavě a od roku 
2003 členem umělecké skupiny Skupina 
X. Jeho výstava bude ve výstavních pro-
storách Městského muzea k vidění až do 
26. ledna.

Obrazy odráží vnitřní hledání 
člověka promítnuté do krajiny

Gentlemen Singers opět v Krnově

Počátek roku je na brněnském 
výstavišti tradičně věnován veletrhům 
cestovního ruchu GO a Regiontour. Na 
16. mezinárodním veletrhu turistic-
kých možností v regionech Regiontour 
2007, který se bude konat od čtvrtku 
11. do neděle 14. ledna, bude zastoupe-
no i město Krnov. Prezentovat se bude, 
stejně jako v předcházejících ročnících, 
na stánku Moravskoslezského kraje pod 
hlavičkou Euroregionu Praděd. 

„Na veletrh, který má podat vyčer-
pávající informace na téma tuzemská 
dovolená, jedeme s novými propagační-
mi materiály nejen Krnova, ale celého 
mikroregionu. Jsou to brožurka Čtvero 
ročních období na Krnovsku, Ubytování 
na Krnovsku a Głubczycku a především 
nová cyklomapa Cyklotrasy mikroregionu 
Krnovsko. Myslím, že těmito materiály 
uspokojíme zájem touroperátorů i veřej-
nosti o naše území. Je v nich dostatek 
informací zejména o možnostech cyklo-
turistiky, která v posledních letech patří 
k hlavním lákadlům přitahujícím do 
našeho regionu turisty z celé republiky. 
Samozřejmě nabídneme také kulturní 
památky na Krnovsku a pravidelné kul-
turní akce,“ uvedla vedoucí odboru vněj-

ších vztahů Eva Marková. 
Veletrh Regiontour už dávno neu-

kazuje pouze krásy České republiky. 
V expozicích tuzemských regionů se pre-
zentuje stále více zahraničních partnerů, 
kteří nabízí informace o turistických 
trasách, ubytování či kulturních a spor-
tovních akcích. „Také my každoročně 
dáváme prostor našemu partnerskému 
městu Prudnik z Polska. To svou letošní 
účast na veletrhu už potvrdilo a bude se 
prezentovat společně s námi,“ dodala Eva 
Marková. 

Jen pár dnů po ukončení Regiontou-
ru se Krnov, opět pod hlavičkou Eurore-
gionu Praděd a na stánku Moravskoslez-
ského kraje, objeví na dalším veletrhu 
cestovního ruchu, tentokrát v Bratislavě 
na veletrhu Slovakiatour. „Na Slovakia-
touru bude Krnov poprvé. Tomuto nejvý-
znamnějšímu veletrhu cestovního ruchu 
na Slovensku jsme dali přednost před 
pražským veletrhem Holiday world. A to 
proto, že podle statistik byl na tomto vele-
trhu o Moravskoslezský kraj v posledních 
dvou letech velký zájem. Zda jeho přínos 
bude větší, než účast na Holiday world, 
uvidíme po jeho vyhodnocení,“ uzavřela 
Eva Marková.                                        (dc)

Krnovsko na veletrhu nabídne hlavně
výborné podmínky pro cykloturistiku

Již v roce 2010 by mohla být vybudo-
vána nová část cyklostezky č. 55 v úseku 
Krnov – Město Albrechtice. První krok 
k její realizaci – studie proveditelnos-
ti - je hotova. Firma DHV CR Ostrava 
ji představila na Konferenci Možnosti 
turistiky našeho regionu, která se usku-
tečnila 20. prosince v krnovském Paláci 
Silesia. 

„Cyklotrasa mezi Krnovem a Městem 
Albrechticemi je dnes daná, ale není podle 
našich představ, především z hlediska bez-
pečnosti. Na trase jsou tři konfl iktní body, 
které je nutné vyřešit. Je to přejezd přes 
komunikaci I/57 ve Městě Albrechticích, 
kde bude muset dojít ke změně územního 
plánu, současné vedení trasy kolem pily 
v Krásných Loučkách, tady by se měla 
cyklostrasa přesunout k fotbalovému hři-
šti, a úsek dlouhý asi 230 metrů v Cho-
mýži. V tomto případě, stejně jako v mno-
ha dalších, bude nutné jednat s vlastníky 
pozemků a vyřešit majetkoprávní vztahy,“ 
uvedl Martin Krejčí z fi rmy DHV CR 
Ostrava. 

Kromě vyřešení bezpečnosti studie 
navrhla zlepšení vybavenosti odpočívka-
mi, mapami a informačními body, nastí-
nila možnosti cesty zpět přes Polsko, 
návaznost cyklostezky na hromadnou 
dopravu a možnosti dalších přechodů 

česko-polské hranice. 
Trasa dlouhá 13 kilometrů spojuje 

Krnov, Chomýž, Krásné Loučky, Lin-
hartovy, Město Albrechtice a vede přes 
pozemky osmadvaceti majitelů. Na trasu 
navazují polská sídla: Opawice, Lenarci-
ce, Krasne Pole, Chomiaźa a Pietrowice. 
Aby bylo možné trasu realizovat je třeba 
vyřešit také jednu z návazných komuni-
kací mezi Petrovým rybníkem, Řempem 
a řekou Opavou v Krnově a zkoordino-
vat stavby severovýchodního obchvatu 
Krnova a cyklostezky.

Dalším problémem je fi nanční 
náročnost rekonstrukce stávající trasy 
a výstavby některých nových úseků. 
Odborníci předpokládají, že rekon-
strukce a novostavba této trasy přijde na 
deset milionů korun. Tato částka však 
nezahrnuje fi nanční vyrovnání s majiteli 
pozemků. 

„Na zpracování projektových doku-
mentací pro územní rozhodnutí a staveb-
ní povolení a také na samotnou výstavbu 
cyklostezky se pokusíme získat dotace 
z různých programů. Studie proveditel-
nosti, kterou nyní máme zpracovanou, 
je důležitým dokumentem, který musí-
me k žádostem o dotace dokládat,“ řekl 
Michal Skalka z odboru regionálního 
rozvoje.                                                  (dc)

Studie o cyklostezkách byla dokončena
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KUPEC BENÁTSKÝ – historická adaptace 
VB/Itálie. Čt 11.1. – Pá 12.1. (20.00), So 
13.1. – Ne 14.1. (17.30).  
ASTERIX A VIKINGOVÉ – animovaná 
pohádka. Pá 12.1. – Ne 14.1. (16.00). 
CANDY – milostný příběh, Austrálie. Po 
15.1. – St 17.1. (17.45). 
PRAVIDLA LŽI – psychothriller ČR. Po 
15.1. – St 17.1. (20.00). 
KRAKONOŠ A STRAŠIDLO – pásmo 
pohádek. Út 16.1. (9.30). 
KOUZELNÁ CHŮVA NANNY MCPHEE 
– rodinná komedie v českém znění. St 17.1. 
– Čt 18.1. (14.00). 
OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO 
KRÁLE – komedie ČR. Čt 18.1. – St 24.1. 
(17.45, 20.00).
Koncertní síň Sv. Ducha
GENTLEMAN SINGERS – devítičlen-
ný vokální soubor z absolventů českého 
chlapeckého sboru Boni pueri. Čt 18.1. 
(19.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
OSTROVY A MOŘE - vzájemné prolínání 
abstraktních a realistických obrazů pozitiv-
ní krajiny opavského výtvarníka Rostislava 
Herrmanna. Výstava potrvá do 26. ledna. 
STŘÍPKY MINULOSTI – sbírkové před-
měty z archeologických výzkumů v oblasti 
Krnovska. 
Ateliér Trám
ZUŠ Krnov, Revoluční ulice
OBYČEJNÉ VĚCI – křest knihy poezie 
Daniely Waldhansové v grafi cké úpravě 
Ivany Steiningerové. Hosté: Kateřina Vid-
ličková, Jaromír Fulnek, Kremena Pecha-
nová, Libuše Vondráčková aj. St 17.1. 
(19.00). 
Městský úřad
PROGRAM INTERREG IIIA ČR– PL 
– výstava výsledků projektů, které byly rea-
lizovány v rámci Programu Iniciativy Spo-
lečenství Interreg III A Česko-Polsko.
Kofola music club
TAHAKE - fi nalista Coca Cola Popstar 
2004 a předkapela skupiny Team v rámci 
Team X tour 2005. Hosté Anawi a Tom 
Malar. Pá 12.1. (20.00). 
PROHRÁLA V KARTÁCH - pražská 
power-pop-folk-punk-rocková úderka. Pá 
19.1. (20.00).
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
VEČER CHVAL – Pá 5.1. (18.00). 
VEČER POEZIE – autorské čtení Jiřího 
Vlčka a Standy Tomana + překvapení. St 
17.1. (18.00). 
Loutkové divadlo
Školící středisko PEGA, Textilní ul.
ČERTI NA HRADĚ – loutková pohádka 
v podání loutkářského souboru Krnová-
ček. Ne 21.1. (15.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.oso-
blazsko.com

Sport
Program bazénu a ledové plochy také on-
line na www.krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 5.1.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 
– 21.00 také pojištěnci OZP), So 6.1.: 9.00 
– 21.00, Ne 7.1.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 8.1.: 6.00 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 
21.00, Út 9.1.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, 
St 10.1.: 12.30 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 
11.1.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
12.1.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 
– 21.00 také pojištěnci OZP), So 13.1.: 
9.00 – 21.00, Ne 14.1.: 8.00 – 10.00, 12.00 
– 17.00, Po 15.1.: 6.00 – 8.00, 10.00 – 14.00, 
20.00 – 21.00, Út 16.1.: 11.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, St 17.1.: 12.30 – 17.00, 19.00 – 
21.00, Čt 18.1.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, 
Pá 19.1.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 
– 21.00 také pojištěnci OZP), So 20.1.: 
9.00 – 21.00, Ne 21.1.: 8.00 – 10.00, 13.00 
– 17.00. Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 
Zimní stadion
Pá 5.1.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 

12.30 (veřejnost a školy), 19.30 – 21.00, So 
6.1.: 11.00 – 12.30, 14.00 – 15.30, 18.00 – 
19.30, Ne 7.1.: 8.00 – 9.30 (hokejky), 10.00 
– 11.30, 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Po 
8.1. – Út 9.1.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 

– 12.30, St 10.1.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 hokejky), 

9.45 – 12.30, 15.30 – 17.00, Čt 11.1.: 8.00 
– 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 12.30, Pá 12.1.: 

8.00 – 9.30 (1/
2
 hokejky), 9.45 – 12.30, 19.30 

– 21.00, So 13.1.: 18.00 – 19.30, Ne 14.1.: 
8.00 – 9.30 (hokejky), 10.00 – 11.30, 14.00 
– 15.30. Informace na tel.: 554 611 397.
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Cena / 1 hod. 
320 Kč – 420 Kč. Objednávky na tel.: 
552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Cyklistika
TŘÍKRÁLOVÁ VYJÍŽĎKA – pořádá 
občanské sdružení Cyklistika pro všechny. 
So 6.1., sraz v 11.00 hodin u penzionu ESO 
na Bezručově ulici.

Střední škola automobilní, mechani-
zace a podnikání na Opavské ulici se od 
prosince může pochlubit špičkově vyba-
veným Technologickým centrem pro 
víceúčelové svařování, které není určeno 
jen pro studenty, ale také pro rekvalifi -
kační kurzy úřadu práce a pro potřeby 
místních fi rem. „Svářečskou školu jsme 
ve škole sice měli, ale svým zastaralým 
vybavením nesplňovala současné potře-
by. Po její rekonstrukci nyní disponuje-
me moderně vybaveným střediskem pro 
svařování železných a neželezných kovů,“ 
uvedl ředitel školy Zdeněk Welna.

Na vybudování Technologického 
centra v hodnotě 1,4 milionu korun se 
významnou měrou podíleli místní pod-
nikatelé, kteří se potýkají s nedostatkem 
kvalifi kovaných svářečů. „Byly to fi rmy 
Dakon, Krnovské opravny a strojírny, 
Květoslav Bašista, Elfe a OSRAM. Ty 
nakoupily potřebnou technologii v celkové 
hodnotě 800 tisíc korun. Na centrum při-
spěl také Moravskoslezský kraj, za jehož 
dotaci ve výši 270 tisíc korun byla poříze-
na nová vzduchotechnika. Své prostředky, 
300 tisíc korun, které byly určeny na nové 
podlahy, vymalování, úpravu elektroin-
stalace a osvětlení, vložila také škola,“ 
upřesnil Zdeněk Welna.

Spolupráci školy s místními fi rma-
mi vysoce ocenila náměstkyně hejtma-
na Moravskoslezského kraje Jaroslava 
Wenigerová: „Vznik Technologického 

centra je ukázkovým příkladem, jak má 
vypadat odborné školství, které se neobe-
jde bez úzké spolupráce se zaměstnavateli. 
Finanční prostředky, kterými školství dis-
ponuje, totiž nikdy nebudou školám stačit 
na vybavení takovou technikou, jakou 
mají podnikatelé.“ 

Vznik Technologického centra je 
výsledkem činnosti Koordinačního cen-
tra nezaměstnanosti, které na počátku 
roku 2005 založilo Město Krnov společ-
ně s Úřadem práce v Bruntále a rekva-
lifi kačními agenturami. „Koordinační 
centrum nezaměstnanosti si dalo za cíl 
snížit nezaměstnanost v našem regionu. 
Analýzou jsme zjistili, že na trhu práce 
chybí především profese nástrojář, svářeč, 
obráběč, horizontář a zámečník. Přizvali 
jsme proto ke spolupráci Střední průmys-
lovou školu a Střední školu automobilní, 
mechanizace a podnikání a rozhodli se 
změnit systém vzdělávání mladých lidí. 
Vybudováním technologických center při 
těchto školách chceme studentům nabíd-
nout lepší, kvalitnější technologii, která 
jim zajistí vysokou kvalifi kaci a po absol-
vování dobré a perspektivní zaměstnání. 
Věřím, že vzděláváním mladých lidí, 
rekvalifi kačními kurzy a možností získání 
státních zkoušek v tomto Technologickém 
centru se nám podaří nezaměstnanost 
snížit,“ uvedl radní Jaroslav Vrzal. 

Přestože Technologické centrum 
pro víceúčelové svařování nyní nabízí 

špičkovou technologii, jeho vývoj není 
zdaleka u konce. „Dalším krokem bude 
vybudování pracoviště na svařování 
plastů. A půjdeme stejnou cestou jako 
nyní. Oslovíme místní podnikatele, Kraj 
a použijeme vlastní zdroje,“ řekl Zdeněk 

Welna, jehož škola získala na sklonku 
loňského roku další dotaci z Moravsko-
slezského kraje svázanou s Technolo-
gickým centrem. Finanční prostředky 
ve výši 700 tisíc korun jsou určeny na 
rekvalifi kační kurzy.                            (dc)

Sport

Škola otevřela Technologické centrum pro svařování

Střední škola automobilní, mechanizace a podnikání 19. prosince slavnostně otevřela 
Technologické centrum pro víceúčelové svařování. Stalo se tak za přítomnosti náměst-
kyně hejtmana Moravskoslezského kraje Jaroslavy Wenigerové (první zleva), starostky 
Krnova Renaty Ramazanové (druhá zleva) a dalších pozvaných hostů. Po centru je pro-
vedli ředitel školy Zdeněk Welna (třetí zleva) a zástupce ředitele pro praktické vyučování 
a odborný výcvik Jaromír Pavlíček.

Basketbalové centrum mládeže 
(BCM) při TJ Lokomotiva Krnov uspo-
řádalo ve dnech 28. až 30. prosince tra-
diční, tentokrát jubilejní desátý ročník 
Vánočního turnaje starších žáků, hráčů 
ročníku 1992 a mladších. Turnaje se 
zúčastnila mužstva z Kyjova, Karviné, 
Opavy, Vyšehradu Praha a polského 
Żyrardówa, nechyběl samozřejmě domá-
cí tým vedený Janem Kovaříkem. 

Turnaj se hrál systémem každý 
s každým a ve třech dnech bylo odehrá-
no celkem 15 zápasů. Nejlepším týmem 
se nakonec ukázala Karviná, která zvítě-

zila v turnaji ve všech utkáních, druhé 
skončilo domácí mužstvo, které podleh-
lo vítězi hned v prvním zápase o jediný 
koš. BCM touto cestou děkuje Městu 
Krnov za fi nanční grantovou podporu 
turnaje.

Výsledky domácího mužstva:
Krnov : Sokol Karviná 64:66 (20:8, 
35:27, 44:50)

Hned v prvním utkání turnaje se 
odehrál velmi kvalitní zápas dvou tra-
dičních rivalů. Domácí tým skvěle začal 
a velmi rychle se ujal vedení o 14 bodů 
(20:6), ale pak neudržel vysoké tempo 
v útoku. Hráči udělali několik drobných 
chyb v rozehrávce proti nepříjemnému 
zónovému presinku hostů a rázem ztra-
tilo nadějné vedení. Hosté byli lepší pře-
devším ve třetí čtvrtině, kdy nedovolili 
zónou 3/2 využívat silnou zbraň Krnova 
v podobě podkošových hráčů. Teprve 
v poslední čtvrtině se Krnované vzcho-
pili a osobní obranou po celém hřišti 
téměř zlikvidovali vysoký náskok soupe-
ře. Body: Cikánek 22, Meca 19, Opršal 8, 
Jollet 6, Gazdík 4, Biskup 3, Gross 2.
Krnov : MKS Żyrardów 113:35 (28:12, 
62:16, 84:22)

Hostující tým přijel s hráči ročníku 
1993 a hlavně byl fyzicky nejslabším 
mužstvem turnaje. Domácí tým využil 

všechny své přednosti ve spolupráci 
Opršal – Cikánek , kteří dávali jeden 
koš za druhým. Domácím také vychá-
zely rychlé protiútoky, které zakončovali 
Gross a Horák. Hosté neměli žádnou 
šanci, i když Krnov vystřídal všechny 
své hráče. Body: Opršal 25, Cikánek 24, 
Luska 14, Horák 13, Gross 12, Gazdík 10, 
Hradečný 7, Biskup 6, Opluštil 2.
Krnov : Sokol Vyšehrad 88:58 (29:10, 
51:19, 66:43)

Krnovské mužstvo mělo opět vyni-
kající začátek zápasu, kdy výbornou 
obranou eliminovalo organizovaný útok 
ligového celku mladších žáků Vyšehra-
du. Po doskocích Cikánka a výborných 
přihrávkách Opršala mohl velmi lehce 
skórovat z brejků Gross. Když bylo po 
první půlce o výsledku zápasu rozhod-
nuto, dostali větší příležitost hráči lavič-
ky, Ti však nedokázali zorganizovat hru 
v útoku a dovolili soupeři přiblížit se na 
rozdíl 20 bodů. V poslední čtvrtině však 
trojkami Biskupa a Samlise mužstvo 
opět navýšilo skóre a nedovolilo soupeři 
zvrátit utkání. Body: Gross 18, Cikánek 
18, Opršal 12, Biskup 10, Samlis 6, Gaz-
dík 5, Horák 5, Hlaváček Jan 5, Luska 4, 
Opluštil 3, Hradečný 2.
Krnov : BK HALA Opava 77:45 (29:13, 
41:13, 51:29)

Již tradičně výborné začátky zápasů 
potvrdili hráči Krnova i v derby s Opa-
vou. Výbornou útočnou hru hostů eli-
minovali Krnované zónovou obranou 
a sami podnikali rychlé protiútoky. Skóre 
velmi rychle narostlo na 25:7 a hosté jen 
snížili třemi trojkami po sobě. Skvělou 
obranu předvedli domácí ve druhé čtvr-
tině, kdy nepovolili soupeři vstřelit ani 
jeden bod. Hráči Opavy se pak vzchopili 
a proti lavičce Krnova přece jen dokázali 
náskok snížit na přijatelný rozdíl. Body: 
Opršal 21, Cikánek 14, Biskup 9, Gazdík 
6, Samlis 4, Gross 4, Luska 4, Opluštil 2.
Krnov : TJ Jiskra Kyjov 81:51 (27:14, 
46:31, 66:43)

V zápase o druhé místo v turnaji 
měli lepší střeleckou mušku Krnované, 
kteří dokázali zužitkovat své nacvičené 
akce. I když se vůbec nedařilo pivotu 
Cikánkovi, ostatní hráči ho dokázali 
zvýšenou bojovností nahradit. Dařilo 
se především rozehrávačům Opršalovi 
a Smičkovi, výbornou práci pod oběma 
koši odvedli pivoti Meca a Gazdík. Roz-
hodující trhák se podařil domácím od 
22. minuty, kdy šňůrou 16:2 defi nitivně 
zlomili odpor soupeře.

Body: Opršal 22, Meca 18, Smička 
12, Gross 6, Jollet 6, Gazdík 6, Cikánek 
5, Samlis 2, Horák 2, Luska 2.

Konečné pořadí turnaje: 1. Sokol 
Karviná, 2. BCM Lokomotiva INTEXT 
Krnov, 3. TJ Jiskra Kyjov, 4. BK Hala 
Opava, 5. Sokol Vyšehrad Praha, 6. MKS 
Żyrardów. 

ALL STAR turnaje: Plaček (Kyjov), 
Wojnar (Opava), Bernáth (Vyšehrad), 
Markiewicz (Żyrardów). Nejužitečnější 
hráč: Cikánek (Krnov).

Ve Vánočním turnaji skončili 
krnovští basketbalisté druzí

Na konci roku proběhl v hale TJ Lokomo-
tiva Krnov Vánoční turnaj starších žáků 
v basketbalu.

Ve výčtu oddílů TJ Krnov jsem 
v předvánočním vydání Krnovských lis-
tů opomenul oddíl volejbalu. Dnes bych 
ho rád představil a přiblížil detailněji.

Oddíl volejbalu má v Krnově boha-
tou, dlouholetou tradici a je nedílnou 
součástí naší tělovýchovné jednoty. 
Prošla jím řada hráčů v mužských i žen-
ských kategoriích a možno říci, že po 
sportovní stránce se v Krnově hrál vždy 
volejbal na solidní krajské úrovni. Ale to 
není ani tak podstatné. Důležitější je to, 
že řada těchto bývalých aktivních spor-
tovců dále pokračuje a svému koníč-
ku se nadále věnují. Jednak rekreačně 
(příležitost mají v našem odboru SPV), 
ale i formou záslužné tréninkové práce 
v oddíle, převážně s mládeží. Patrně jsou 
Vám známa jména jako Karel Kaňák, 
Jaromír Kopeček - současný zastupují-
cí předseda oddílu, Vladimír Potůček 
a Jiřina Halířová. Z těch mladších pak 
Jitka Kusendová, Boris Jahn, Jana Haba-
rová a Zdeněk Vávra. 

Ženské družstvo má nevídanou sklad-
bu tří generací. Kolem dlouholeté hráčky 
Jiřiny Halířové se vystřídala již pěkná 
řádka hráček, z některých se staly opory 
týmu, některé odešly. Proto je družstvo 
stále doplňováno nadějnými dorosten-
kami. Družstvo žen vede mistrovskou 
tabulku KP 2 a reprezentuje nás ve 
složení: Jiřina Halířová, Jitka Kusendová 
(obě navíc trenérky), Vendula Hájková, 
Barbora Halířová, Eva Žižková, Martina 
Břeňová, Petra Parobková, Petra Lang-
rová, Kateřina Havelková a Renata Jah-
nová. K tréninkovým účelům mají ženy 
a dorostenky vyčleněny společné hodiny 
v tělocvičně na Žižkově ulici každou 
středu a pátek od 17.00 hodin. Mistrov-
ská utkání hrají v tělocvičně SPGŠ a SZŠ 
na Jiráskové ulici. 

Mužské družstvo se bohužel zhru-
ba před pěti lety rozpadlo. Do té chvíle 
byl hlavním „tahounem“ aktivní hráč 
a trenér v jedné osobě Roman Kroupa. 
Družstvo však v té době nepřekonalo 
krajský průměr a ve svém konci hrálo 
dokonce okresní přebor. A to bylo již 
velmi málo!

Chlapce juniorského věku trénuje 
Jaromír Kopeček – dlouholetý člen TJ. 
Již tradičně se i v loňském roce potýkal 

s prořídlou soupiskou členů, které může 
použít pro mistrovská utkání. Důvody 
jsou stále stejné a jedná se o celotýdenní 
studijní povinnosti mimo Krnov. V kraj-
ském přeboru však dosahují solidních 
výsledků. Svá domácí mistrovská utkání 
hrají v tělocvičně Střední školy automo-
bilní, mechanizace a podnikání na Opav-
ské ulici. Zde i dvakrát týdně trénují a to 
vždy v úterý a v pátek od 17.00 hodin. 
Na telefonním čísle trenéra 737 786786 
je možné se zajímat o členství v tomto 
družstvu, které pracuje již s pokročilými 
volejbalisty ve věku 15 až 19 let. 

Ti, kteří nemají ještě žádné volejba-
lové základy, ale mají chuť se věnovat 
v budoucnu tomuto sportu, mají ote-
vřeny dveře do mládežnických druž stev. 
Chlapce ve věku 10 až 15 let trénuje 
nestor oddílu a bývalý hlavní trenér 
družstva žen Karel Kaňák. Chlapci hrají 
svou soutěž formou turnajových utkání 
v rámci kraje. Své volejbalové základy 
získávají na trénincích v tělocvičně býva-
lé ZŠ na Opavské ulici, každý čtvrtek od 
16.30 hodin, a v tělocvičně sokolovny, 
každé pondělí od 16.00 hodin. Družstvo 
uvítá každého nového zájemce, který 
přijde přímo na trénink. Zájemci musí 
splňovat dvě podmínky, které pro něko-
ho mohou být nesplnitelné. Požaduje se 
dobrá tréninková morálka a slušné cho-
vání v kolektivu!

Mládežnické dívčí družstvo se spod-
ní věkovou hranicí 12 let vede trenér 
Boris Jahn. Jeho hlavním zájmem je 
postupně výkonnostně vychovávat dívky 
pro ženskou volejbalovou reprezentaci 
TJ Krnov. Dívky trénují dvakrát týdně. 
Jeden trénink v týdnu mají v tělocvič-
ně ZŠ Smetanův okruh a to v pátek od 
16.30 hodin a druhý pak v tělocvičně 
SPGŠ a SZŠ, každé úterý od 17.30 hodin. 
Také toto družstvo přijímá nové členky.

Velmi si vážím a oceňuji práci trené-
rů s mládeží v tomto oddíle a chtěl bych 
jim za to poděkovat. S potěšením uví-
táme všechny nové zájemce z řad dívek 
a chlapců, kteří se pro volejbal rozhod-
nou, přijdou do tělocvičen a stanou se 
našimi novými členy.

Všem členům TJ Krnov přeji 
do Nového roku 2007 vše nejlepší. Pavel 
Čech, tajemník TJ Krnov

Tělovýchovná jednota Krnov informuje

Volejbal má v Krnově dlouholetou tradici

Nábor do oddílu 
ledního hokeje

Hokejový klub Krnov přijímá chlap-
ce i dívky ve věku od 5 do 9 let (mateř-
ská školka až 3.třída) do oddílu ledního 
hokeje. 

Děti se naučí bruslit, zapojí se do 
kolektivu. Možnost zapůjčení základní 
hokejové výzbroje. Měsíční příspěvek: 
předškoláci 200 korun měsíčně, školáci 
400 korun měsíčně (první dva měsíce 
zdarma). 

Bližší informace poskytne trenér 
Jiří Fajkus, tel. 724159983 nebo vedoucí 
družstva Simona Fajkusová, tel. 737 619 
032.

Skibus na Ovčárnu 
opět v provozu 

Také v letošní zimní sezóně budou 
jezdit z Krnova na Ovčárnu skibusy spo-
lečnosti Connex Morava. 

Z krnovského autobusového nádraží 
bude skibus vyjíždět každý den až do 
9. dubna v 6.45 a v 7.30 hodin. Zpát-
ky z Ovčárny skibus jede opět denně 
v 15.30 a v 16.30 hodin. 

Skibusy jsou provozovány jako běž-
né autobusové linky a mohou je využít 
k přepravě jak lyžaři s lyžemi, tak i všich-
ni ostatní cestující. 

Jízdní řády skibusů na www.krnov.cz 
nebo www.connex.cz.


